
          
УКРАЇНА

    ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
          Р І Ш Е Н Н Я

24 червня  2021 року        м. Чернігів № 9/VIІI - 15 

Про затвердження граничних сум витрат на 
придбання автомобілів, меблів, іншого 
обладнання та устаткування, комп’ютерів 
органами місцевого самоврядування, а також 
установами та організаціями, які 
утримуються за рахунок бюджету 
Чернігівської міської територіальної громади

Керуючись статтею 25 Закону України “Про місцеве самоврядування 
в Україні”, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
4 квітня 2018 року № 268 “Про внесення змін до постанов Кабінету 
Міністрів України від 4 квітня 2001 р. № 332 і від 11 жовтня 2016 р. 
№ 710”, з метою забезпечення ефективного та економного використання 
бюджетних коштів, міська рада вирішила:

1. Затвердити граничні суми витрат на придбання легкових 
автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, 
органами місцевого самоврядування, а також установами та організаціями, 
які утримуються за рахунок бюджету Чернігівської міської територіальної 
громади, згідно з додатком.

2. Рекомендувати Управлінню Державної казначейської служби 
України у місті Чернігові Чернігівської області під час оплати рахунків на 
придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та 
устаткування, комп'ютерів, дотримуватися граничних сум витрат, 
затверджених цим рішенням.

3. Установити, що бюджетні установи, які утримуються за рахунок 
бюджету Чернігівської міської територіальної громади, здійснюють 
витрати на придбання легкових автомобілів (крім легкових автомобілів 
спеціального призначення) за наявності бюджетних асигнувань на 
зазначені цілі у їх кошторисах та відсутності простроченої кредиторської 
заборгованості на останню звітну дату як за загальним, так і за 
спеціальним фондами бюджету Чернігівської міської територіальної 
громади .
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4. Вважати таким, що втратило чинність рішення міської ради від 
17 серпня 2017 року № 22/VII-21 “Про затвердження граничних сум витрат 
на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, 
мобільних телефонів, комп’ютерів органами місцевого самоврядування, а 
також установами та організаціями, які утримуються за рахунок міського 
бюджету міста Чернігова”.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря 
міської ради Ломако О.А., заступників міського голови відповідно до 
розподілу функціональних обов’язків та постійну комісію міської ради з 
питань комунальної власності, бюджету та фінансів (Волок Р. В.).

Міський голова        В. АТРОШЕНКО 
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